## Corrections for the 1933-34 Ford Book . authored by Cliff Helling

Chapter 3 page 21:	picture of starter – add to caption: see Chapter 1 page 7 for early starter (1932 -36) endplate.
Chapter 3 page 22:	middle picture caption should be anti-squeak part number 40-4562
Chapter 6 page 20:	Paragraph 2 – replace sentence "The 1934 receptacle diameter is $7/16$ " while the 1933 receptacle is $13/32$ " with "The 1934 receptacle diameter is $15/16$ " while the 1933 receptacle diameter is $27/32$ ".
Chapter 7 page 14:	lower right picture caption – change O to R and add – correct patent plate picture is middle left on page 16.
Section D page 17:	middle picture should say Model 46-830.

April 2008 END